

习近平就古特雷斯连任联合国秘书长致贺电

新华社北京6月18日电 6月18日,国家主席习近平就联合国秘书长古特雷斯连任下届秘书长向古特雷斯和葡萄牙总统德索萨分别致贺电。

习近平在贺电中指出,联合国作为最具普遍性、代表性、权威性的政府间国际组织,在国际事务中发挥着重要作用。中方期待古特雷斯秘书长继续履行《联合国宪章》赋予的职责,秉持客观公正立场,坚定维护多边主义,为维护世界和平、促进共同发展作出更大贡献。

续履行《联合国宪章》赋予的职责,秉持客观公正立场,坚定维护多边主义,为维护世界和平、促进共同发展作出更大贡献。

习近平在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时强调

铭记奋斗历程担当历史使命 从党的奋斗历史中汲取前进力量

习近平带领党员领导同志重温入党誓词

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加活动

新华社北京6月18日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日前往中国共产党历史展览馆,参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”,并带领党员领导同志重温入党誓词。他强调,党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,必须把党的历史学习好、总结好,把党的宝贵经验传承好、发扬好,铭记奋斗历程,担当历史使命,从党的奋斗历史中汲取前进力量。要教育引导广大党员、干部通过参观学习,更加自觉地不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定理想信念,学好用好的创新理论,赓续红色血脉,发扬光荣传统,发挥先锋模范作用,团结带领全国各族人民,更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,全面做好改革发展稳定各项工作,汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参加活动。

新近落成的中国共产党历史展览馆巍然矗立,气势恢宏。下午3时20分许,习近平等党和国家领导同志来到这里,步入展厅参观展览。展览以“不忘初心、牢记使命”为主题,精心设计了“建立中国共产党 夺取新民主主义革命伟大胜利”、“成立中华人民共和国 进行社会主义革命和建设”、“实行改革开放 开创和发展中国特色社会主义”、“推进中国特色社会主义进入新时代 全面建成小康社会 开启全面建设社会主义现代化国家新征程”4个



部分,通过2600余幅图片、3500多件套文物实物,第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程,浓墨重彩地反映党的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史,使人们深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,深刻认识到中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

气势磅礴的长城主题壁画、马克思《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿、一大旧址复原场景、革命根据地的创建展板、遵义会议复原景观、党的七大投票箱、开国大典影像、抗美援朝战争中使用过的武器、《解放思想,实事求是,团结一致向前看》讲话提纲、创办经济特区图片、脱贫攻坚数据图表、火神山雷神山医院模型……珍贵的文物实物、翔实的档案资料、生动的图片视频、逼真的复原景观,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取讲解,详细询问有关情况。

参观结束后,习近平等党员领导同志来到党史展览馆红色大厅。面向鲜红的中国共产党党旗,习近平举起右拳,带领领导同志重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声响彻大厅。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

6月18日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在中国共产党历史展览馆参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”。这是参观结束后,习近平带领党员领导同志一起重温入党誓词。新华社记者 李学仁 摄

全市脱贫攻坚总结大会举行

大力弘扬伟大的脱贫攻坚精神 更加奋发有为地开启新征程续写新篇章

周斌讲话 张雷明主持

本报讯(记者孙鹏飞)6月18日上午,全市脱贫攻坚总结大会在市会议中心举行。大会深入学习贯彻习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话和视察河南重要讲话精神,贯彻落实全省脱贫攻坚总结表彰大会精神,总结回顾我市脱贫攻坚的光荣历程、重大成就和宝贵经验,动员和激励全市上下大力弘扬伟大的脱贫攻坚精神,自觉担负巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的历史使命,奋进新时代、开启新征程、续写新篇章,为“建设全国转型发展示范市,争当中原更加出彩样板区”而不懈奋斗。市委书记周斌在会上讲话,市长张雷明主持会议,市委副书记葛巧红等在平的领导出席会议。

会议宣读了《平顶山市脱贫攻坚领导小组关于表扬平顶山市第三届脱贫攻坚“鹰城榜样”的通报》;向受到表扬的“鹰城榜样”表示热烈的祝贺;向为我市脱贫攻坚作出贡献的各级党政机关和企事业单位、驻平部队、驻平单位,农村广大基层组织和党员、干部、群众,驻村第一书记和工作队员,科技特派员、志愿者,各民主党派、工商联和无党派人士,人民团体以及社会各界,致以崇高的敬意和衷心的感谢。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记站在全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,把脱贫攻坚摆到治国理政的突出位置,组织开展了人类历史上规模最大、力度最强、惠及人口最多的脱贫攻坚战,困扰中华民族千百年的绝对贫困问题历史性画上句号,激励着我们在新时代新征程上披荆斩棘、勇毅前行。平顶山的脱贫实践是全国、全省脱贫攻坚战的组成部分和生动缩影。8年来,我们以脱贫攻坚统揽全市经济社会发展全局,举非常之力,下非常之功,锲而不舍向绝对贫困宣战,努力走好精准、特色、可持续发展之路,脱贫攻坚的艰巨任务取得历史性胜利,如期兑现了向党中央立下的“军令状”。经过8年持续奋战,农村贫困人口实现全部脱贫,兑现了全面小康的庄严承诺;农村地区面貌发生历史巨变,铺就了幸福生活的康庄大道;广大群众精神风貌焕然一新,挺直了自立自强的奋斗脊梁;农村特色优势产业蓬勃发展,蹚出了因地制宜的富民之路;基层基础工作得到巩固提升,夯实了长期执政的坚实基础。

会议强调,回顾这8年波澜壮阔的奋斗历程,经过这场大战大考的淬炼洗礼,我们积累了重要经验,收获了深刻启示。我们始终坚持党建引领,压实各级领导责任。只要毫不动摇坚持党的领导,坚定不移走中国特色社会主义道路,就一定能够从容应对前进路上的各种复杂局面和风险挑战,办成更多



6月18日上午,全市脱贫攻坚总结大会在市会议中心举行。图为会议现场。

本报记者 牛智广 摄

像脱贫攻坚这样的大事难事,不断从胜利走向新的胜利。我们始终坚持以风攻坚,密切党群干群关系。只要保持越是艰险越向前、狭路相逢勇者胜的昂扬斗志,大力弘扬求真务实、真抓实干的优良作风,咬定青山不放松,撸起袖子加油干,善始善终、善作善成,就一定能够在新征程上不断创造新业绩、续写新辉煌。我们始终坚持以精准施策,因地制宜因势利导。只要深入开展调查研究,一切从实际出发,善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,坚持精准的科学方法、落实精准的工作要求,因地制宜、科学决策,突出重点、主动作为,就一定能够不

失时机推动各项事业取得新进展。我们始终坚持以群众主体,充分激发内生动力。只要尊重人民主体地位和首创精神,充分调动广大人民群众的积极性、主动性、创造性,不断激发人民群众蕴藏的智慧 and 力量,就一定能够创造更多令人刮目相看的新业绩。我们始终坚持以社会动员,凝聚共识形成合力。汇众人之智、集众人之力,方成攻坚之势,只要整合各方资源力量,把全社会向上向善的正能量充分激发出来,就一定能够汇聚起推动鹰城发展进步的强大力量。我们始终坚持以探索创新,特色亮点工作频出。(下转第四版)

本报讯(记者孙鹏飞)6月18日,市政法队伍教育整顿领导小组(扩大)会议召开,传达学习全省市政法队伍教育整顿领导小组会议精神,通报全市教育整顿线索办理和顽瘴痼疾整治情况,进一步研究部署查纠整改工作。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长周斌主持会议并讲话,省政法队伍教育整顿第四驻点指导组组长潘家玲到会指导。

周斌强调,要坚决扛牢政治责任,站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,深刻认识开展政法队伍教育整顿的极端重要性,真正把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,以刀刃向内、刮骨疗毒的决心和勇气推动教育整顿走深走实。要勇于直面问题和不足,对照通报深入查找短板弱项,坚持大员上前,强化案件线索办理,坚决动真碰硬,一抓到底,确保案件有着落。要聚焦“六大顽瘴痼疾”,坚持标本兼治,强化靶向施策,加快整治进度、提升整治质量,以攻坚克难的成果回应群众期盼和社会关切。要一体推进“查改治建”,坚持问题整改和建章立制同向发力,不断巩固拓展成果,实现整改措施制度化、整改成果长效化。要强化结果实绩检验,把教育整顿激发出来的热情转化为干事创业、履职尽责的强大动力,以最高标准、最严要求、最强组织、最实措施做好安全稳定各项工作,为建党百年营造良好氛围。

项领导张明新、杨克俊、李建民、岳杰勇、邓志辉、刘江、王辉、侯民义出席会议。

周斌主持并讲话

市政法队伍教育整顿领导小组(扩大)会议召开

社论:

乘势而上 谱写高质量发展绚丽篇章

(见今日第二版)